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Protokoll årsmöte Friluftsfrämjandet Lidingö 2026-03-05 

1) Mötets öppnande 

Ordförande Patrik Blomqvist öppnade mötet. 

2) Fastställande av röstlängd för mötet samt upprop av röstberättigade medlemmar 

Beslutades att närvarolistan gäller som röstlängd. 15 närvarande medlemmar 
noterades. 

3) Val av ordförande för mötet 

Patrik Blomquist valdes till ordförande för mötet 

4) Val av sekreterare för mötet  

Peter Herte valdes till sekreterare för mötet. 

5) Val av två justerare, tillika rösträknare, att jämte ordförande justera protokollet 

Magdalena Kydd och Björn Gauffin valdes till justerare och rösträknare. 

6) Fråga om årsmötet är i stadgeenlig ordning kallad 

Kallelse har gått ut via mejl till samtliga medlemmar samt via annonsering på hemsida 
och Facebook mer än fyra veckor innan mötet så mötet ansågs vara stadgeenligt utlyst. 

7) Godkännande av dagordning 

Dagordningen godkändes med tillägget av punkt 21” Val av styrelsesuppleant”. 
Numreringen på efterkommande punkter justerades. 

8) Behandling av styrelsens resultat- och balansräkning samt verksamhets- och 
förvaltningsberättelse för det gångna verksamhetsåret 

Avgående kassören föredrog resultat- och balansräkning samt förvaltningsberättelsen. 
Ordförande föredrog verksamhetsberättelsen. 

9) Fastställande av disposition av resultat 

Beslutades att 2025 års resultat, 340 947 SEK, förs över i ny räkning. 

10) Fastställande av verksamhetsberättelse och årsredovisning 

Mötet fastställde verksamhetsberättelsen och årsredovisningen. 

11) Revisorernas berättelse för det gångna verksamhetsåret 
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Uttalande från revisorerna; ”Utöver vår revision av årsredovisningen har vi även utfört en 
revision av styrelsens förvaltning för FRILUFTSFRÄMJANDET LIDINGÖ LOK AVD för år 
2025 samt av förslaget till dispositioner beträffande föreningens vinst eller förlust. Vi 
tillstyrker att föreningsstämman disponerar vinsten enligt förslaget i 
förvaltningsberättelsen och beviljar styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för 
räkenskapsåret”.  

12) Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning 

Mötet beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för den period revisionen omfattar. 

13) Antagande av Friluftsfrämjandets stadgar 

Mötet antog de föreslagna stadgarna. 

14) Behandling av ärenden som styrelsen förelägger mötet 

Inga ärenden har inkommit. 

15) Behandling av inkomna ärenden/motioner 

Inga motioner eller ärenden har inkommit. 

16) Fastställande av arvode till styrelsen 

Beslutades att inget arvode utgår till styrelsen. 

17) Behandling av styrelsens verksamhets- och budgetplan för kommande 
verksamhetsräkenskapsår 

Ordföranden föredrog verksamhetsplanen och den avgående kassören föredrog den 
föreslagna budgeten. Båda dokumenten fastställdes av årsmötet. 

18) Val av ordförande för lokalavdelningen tillika för dess styrelse 

Patrik Blomquist valdes till ordförande för lokalavdelningen med en mandattid på ett år. 

19) Bestämmande av antalet styrelseledamöter och eventuella suppleanter 

Beslutades att styrelsen ska, jämte ordförande, bestå av fyra ledamöter samt en 
suppleant. 

20) Val av halva antalet ledamöter samt eventuella fyllnadsval 

Lisen Tesch valdes till ordinarie ledamot med en mandattid på två år.  

21) Val av styrelsesuppleant 

Carl Hård af Segerstad utsågs till styrelsesuppleant med en mandattid på ett år. 
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22) Val av en revisor med personlig suppleant 

Niklas Schierenbeck (Hummelkläppen i Stockholm AB) valdes till revisor och Nora 
Sundblad (Hummelkläppen i Stockholm AB) valdes till revisorssuppleant. Båda valdes för en tid 
av ett år. 

23) Val av valberedning 

Inga förslag finns så ingen valberedning för 2026. 

24) Val av ombud till Regionstämman 

Uppdrogs åt styrelsen att utse tre ombud till Regionsstämman. 

25) Utmärkelser 

Lilla förtjänstmärket tilldelades: Inger Ansved Blomquist. Vandring, Björn Gauffin. 
Vildmarksäventyr, Nina Karlstedt. Vandring. Styrelse, Erik Blomberg. Utförsåkning samt Emma 
Söderquist. I Ur och Skur. 

26) Övriga frågor 

Ordförande avtackade de avgående styrelseledamöterna Susanne Gren, Magdalena 
Kydd och Christian Karlsson. 

27) Mötets avslutande 

Ordförande avslutade mötet och Lisen Tesch höll ett föredrag om topptursskidåkning 
längs Haute route, den legendariska skidturen mellan Chamonix och Zermatt, Resan 
genomfördes av Oldies & Goldies i april 2025. 

 

 

     Ordförande            Justerare    
          

…………………………    ………………………..   
  

Patrik Blomqvist    Magdalena Kydd 

           Justerare  

                   ………………………..  

       Björn Gauffin    
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Protokoll årsmöte Friluftsfrämjandet Lidingö 2026-03-05 


1) Mötets öppnande 


Ordförande Patrik Blomqvist öppnade mötet. 


2) Fastställande av röstlängd för mötet samt upprop av röstberättigade medlemmar 


Beslutades att närvarolistan gäller som röstlängd. 15 närvarande medlemmar 
noterades. 


3) Val av ordförande för mötet 


Patrik Blomquist valdes till ordförande för mötet 


4) Val av sekreterare för mötet  


Peter Herte valdes till sekreterare för mötet. 


5) Val av två justerare, tillika rösträknare, att jämte ordförande justera protokollet 


Magdalena Kydd och Björn Gauffin valdes till justerare och rösträknare. 


6) Fråga om årsmötet är i stadgeenlig ordning kallad 


Kallelse har gått ut via mejl till samtliga medlemmar samt via annonsering på hemsida 
och Facebook mer än fyra veckor innan mötet så mötet ansågs vara stadgeenligt utlyst. 


7) Godkännande av dagordning 


Dagordningen godkändes med tillägget av punkt 21” Val av styrelsesuppleant”. 
Numreringen på efterkommande punkter justerades. 


8) Behandling av styrelsens resultat- och balansräkning samt verksamhets- och 
förvaltningsberättelse för det gångna verksamhetsåret 


Avgående kassören föredrog resultat- och balansräkning samt förvaltningsberättelsen. 
Ordförande föredrog verksamhetsberättelsen. 


9) Fastställande av disposition av resultat 


Beslutades att 2025 års resultat, 340 947 SEK, förs över i ny räkning. 


10) Fastställande av verksamhetsberättelse och årsredovisning 


Mötet fastställde verksamhetsberättelsen och årsredovisningen. 


11) Revisorernas berättelse för det gångna verksamhetsåret 







                
Uttalande från revisorerna; ”Utöver vår revision av årsredovisningen har vi även utfört en 
revision av styrelsens förvaltning för FRILUFTSFRÄMJANDET LIDINGÖ LOK AVD för år 
2025 samt av förslaget till dispositioner beträffande föreningens vinst eller förlust. Vi 
tillstyrker att föreningsstämman disponerar vinsten enligt förslaget i 
förvaltningsberättelsen och beviljar styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för 
räkenskapsåret”.  


12) Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning 


Mötet beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för den period revisionen omfattar. 


13) Antagande av Friluftsfrämjandets stadgar 


Mötet antog de föreslagna stadgarna. 


14) Behandling av ärenden som styrelsen förelägger mötet 


Inga ärenden har inkommit. 


15) Behandling av inkomna ärenden/motioner 


Inga motioner eller ärenden har inkommit. 


16) Fastställande av arvode till styrelsen 


Beslutades att inget arvode utgår till styrelsen. 


17) Behandling av styrelsens verksamhets- och budgetplan för kommande 
verksamhetsräkenskapsår 


Ordföranden föredrog verksamhetsplanen och den avgående kassören föredrog den 
föreslagna budgeten. Båda dokumenten fastställdes av årsmötet. 


18) Val av ordförande för lokalavdelningen tillika för dess styrelse 


Patrik Blomquist valdes till ordförande för lokalavdelningen med en mandattid på ett år. 


19) Bestämmande av antalet styrelseledamöter och eventuella suppleanter 


Beslutades att styrelsen ska, jämte ordförande, bestå av fyra ledamöter samt en 
suppleant. 


20) Val av halva antalet ledamöter samt eventuella fyllnadsval 


Lisen Tesch valdes till ordinarie ledamot med en mandattid på två år.  


21) Val av styrelsesuppleant 


Carl Hård af Segerstad utsågs till styrelsesuppleant med en mandattid på ett år. 







                
22) Val av en revisor med personlig suppleant 


Niklas Schierenbeck (Hummelkläppen i Stockholm AB) valdes till revisor och Nora 
Sundblad (Hummelkläppen i Stockholm AB) valdes till revisorssuppleant. Båda valdes för en tid 
av ett år. 


23) Val av valberedning 


Inga förslag finns så ingen valberedning för 2026. 


24) Val av ombud till Regionstämman 


Uppdrogs åt styrelsen att utse tre ombud till Regionsstämman. 


25) Utmärkelser 


Lilla förtjänstmärket tilldelades: Inger Ansved Blomquist. Vandring, Björn Gauffin. 
Vildmarksäventyr, Nina Karlstedt. Vandring. Styrelse, Erik Blomberg. Utförsåkning samt Emma 
Söderquist. I Ur och Skur. 


26) Övriga frågor 


Ordförande avtackade de avgående styrelseledamöterna Susanne Gren, Magdalena 
Kydd och Christian Karlsson. 


27) Mötets avslutande 


Ordförande avslutade mötet och Lisen Tesch höll ett föredrag om topptursskidåkning 
längs Haute route, den legendariska skidturen mellan Chamonix och Zermatt, Resan 
genomfördes av Oldies & Goldies i april 2025. 


 


 


     Ordförande            Justerare    
          


…………………………    ………………………..   
  


Patrik Blomqvist    Magdalena Kydd 


           Justerare  


                   ………………………..  


       Björn Gauffin    
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